
Imagetext / Arbeitgebervorstellung

Leistenschneider Personaldienstleistungen GmbH beschäftigt in den 8 Niederlassungen in

Lebach, Trier, Saarbrücken, Sulzbach, St. Wendel, Saarlouis, Idar-Oberstein und Neunkirchen über

800 MitarbeiterInnen.

Wir finden auch für Sie die passende Stelle!

Kfz-Mechatroniker (m/w/d) – Top-Karrierechance

im Defence-Sektor!

(640)

 Standort: Freisen  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 151,67 - 160 Stunden pro

Monat  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Wir suchen dich!

Sie haben technisches Geschick, begeistern sich für komplexe Fahrzeugtechnik und suchen 

eine anspruchsvolle Aufgabe in einem krisensicheren Zukunftsmarkt? Für unseren Kunden, 

einen führenden Systempartner der internationalen Wehrtechnik in Freisen, suchen wir ab 

sofort einen engagierten Kfz-Mechatroniker (m/w/d). Starten Sie jetzt mit uns durch!

� Das bieten wir Ihnen – Ihre Vorteile:

Attraktive Vergütung: Leistungsgerechte Bezahlung nach GVP-Tarifvertrag (mindestens

Entgeltgruppe EG3 – je nach Qualifikation und Erfahrung auch höher).

Zusatzleistungen: Urlaubs- und Weihnachtsgeld für finanzielle Flexibilität.

Sicherheit: Langfristiger Einsatz in einer absoluten Wachstumsbranche.

Perspektive: Hervorragende Entwicklungsmöglichkeiten und hohe Übernahmeoption.

Support: Das Leistenschneider-Team unterstützt Sie während des gesamten Prozesses.

⚙️ Ihre Aufgaben bei uns:

Instandsetzung & Montage: Fachgerechte Reparatur von Fahrzeugen und

Baugruppen nach technischen Unterlagen.

Qualität & Sicherheit: Einhaltung von Qualitätsstandards, Zeitvorgaben sowie

Arbeits- und Umweltschutzrichtlinien.

Dokumentation: Sorgfältige Erfassung aller durchgeführten Arbeiten und

Prüfergebnisse.

👤 Das bringen Sie mit:

Ausbildung: Abgeschlossene Lehre als Kfz-Mechatroniker,

Landmaschinenmechaniker oder in einem vergleichbaren Beruf.



Fachkenntnisse: Erfahrung in der Instandsetzung von Fahrzeugtechnik und -elektrik.

Branchenerfahrung: Kenntnisse an wehrtechnischen Geräten (Bundeswehr-

Hintergrund ist ein Plus).

Führerschein: Klasse C/CE (schwere Lkw).

Persönlichkeit: Zuverlässig, teamfähig, flexibel und belastbar.

Einsatzbereitschaft: Offen für Weiterbildungen und Unterstützung im

deutschlandweiten Kundendienst.

📲 Blitz-Bewerbung ohne Hürden!

Wählen Sie einfach den Weg, der am besten zu Ihnen passt:

📞 WhatsApp & Telefon: Rufen Sie uns an oder schreiben Sie uns unkompliziert unter 06851-

93981919!

� E-Mail: Senden Sie Ihre Bewerbungsunterlagen direkt an bewerbung@leistenschneider.org

Das Leistenschneider-Team freut sich auf die Zusammenarbeit mit Ihnen!

Arbeitgeberleistungen / Unternehmensangebot

Eine offene Unternehmenskultur mit hervorragendem Betriebsklima!

Entlohnung nach Tarifvertrag BAP

Hochmoderne agile Entwicklungsprozesse

Abwechslungsreiche, verantwortungsvolle und herausfordernde Aufgaben

Arbeiten in einem motivierten Team auf Augenhöhe und ohne Dresscode

Einen unbefristeten Vertrag und leistungsgerechte Bezahlung

Flexible Arbeitszeiten, Überstundenausgleich und überdurchschnittliche

Sozialleistungen

Volle Unterstützung bei Ihrer persönlichen und beruflichen Weiterentwicklung

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Leistenschneider GmbH

Bahnhofstraße 10-14

66606 St. Wendel

Tel.: 06851 - 939819-0

E-Mail: st.wendel@leistenschneider.org

Abteilung(en): gewerblich

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

Tarifvertrag: GVP
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